

Дорогой, любимый образ

В спектакле «Сквозь грозы» мы хотели показать Владимира Ильича, как организатора партии, не теряющегося в сложнейших обстоятельствах жизни, умеющего найти правильный путь борьбы, зажечь товарищей новыми идеями. Стремилась по возможности показать многогранную натуру В. И. Ленина, его непримиримость, стойкость, принципиальность, пытливость, внимательность к товарищам по борьбе, бескорыстность. Нам хотелось, чтобы вдохновенный образ В. И. Ленина звал нашего зрителя отдать все свои силы на благо народа, на новые подвиги в борьбе за коммунизм.

Несколько слов о внешних чер-

тах образа. Поскольку в большинстве спектаклей и кинофильмов зрители видели Ленина человеком средних лет, то нам показалось это закономерным и для данного спектакля, хотя по времени действия пьесы Ленин должен быть молодым.

Моя работа над образом Ленина продолжается постоянно. Если спектакль «Сквозь грозы» вызовет положительный отклик в душе зрителей, каждый из артистов будет заслуженно награжден за свой труд.

О. ВАСИЛЬЕВ,
артист.
исполнитель роли
В. И. Ленина.

„Новгородская правда“
г. Новгород, 27. V. 60г.